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     Předkládaná práce sleduje vznik a existenci jednoho z mnoha ochotnických spolků českého kulturního okruhu v Lomnici nad Popelkou. Nejprve se věnuje fenoménu ochotnického divadla v novodobé historii českých zemí až do současnosti v obecném přehledu. Pak je letmá pozornost věnována dějinám města Lomnice nad Popelkou. Pod poněkud zavádějícím názvem Vznik ochotnického divadla je popsána prakticky celá historie divadelního spolku od jeho počátku v 19. století až po současnost. V další kapitole se autorka soustředila na budovy, ve kterých se hrálo, na osobnosti, které měly v regionálním divadelnictví své kořeny a na repertoár. Poslední kapitola se pokouší popsat spolupráci s jinými ochotnickými divadelními soubory, ale týká se to téměř výhradně přítomnosti, resp. velmi nedávné minulosti. Práce je doplněna obrazovou přílohou, která však není odkázána
     Práce je postavena především na existující literatuře a to jak v obecné rovině, tak v případě lomnického divadelního spolku. Zatímco v částech zabývajících se ochotnickým divadlem obecně to odpovídá pozornosti, která je tématu věnována, u konkrétního divadelního spolku je to vyloženě promarněná příležitost. Z pramenů autorka využila prakticky jenom spolkové kroniky. Zcela rezignovala například na výpovědi současných členů divadelního spolku, ačkoliv soubor existuje do dneška. V příloze jsou například plakáty, ale autorka je použila pouze jako obrázkovou ilustraci a  nepokusila se jít za rámec zachycený ve vydaném almanachu a např. se pokusit sestavit přehled premiér a podobně. To vše se odráží na výsledném obrazu konkrétního divadelního spolku.
     Zvolená struktura práce je odpovídající tématu, byť v některých pasážích se autorka neubránila roztříštěné popisnosti, podtržené ještě zvláštní strukturovaností textu, která hojně využívá oddělování odstavců a podobně.
     Po technické stránce nejsou v seznamu informačních zdrojů dostatečně uvedeny jednotlivé články z periodika Amatérská scéna, které jsou citovány v jednotlivých poznámkách. Totéž se týká Lomnických novin. U on-line zdrojů chybí uvedení data, kdy byly informace získány. 

     Přes uvedené výhrady autorka prokázala schopnost práce s literaturou a do jisté míry i s prameny, právě tak jako schopnost spojit získané poznatky do textu přiměřené úrovně. 

     Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena ještě velmi dobře.
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